



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI  
DEZVOLTĂRII RURALE

DIRECȚIA GENERALĂ DEZVOLTARE RURALĂ  
AUTORITATE DE MANAGEMENT PENTRU PNDR



Formular 5

București,  
Nr. \_\_\_\_\_ din \_\_\_\_\_

FIȘA DE SOLICITARE A INFORMAȚIILOR/DOCUMENTELOR SUPLIMENTARE

În atenția Domnului Toader Florin Marius

Urmare analizării informațiilor cuprinse în Strategia de Dezvoltare Locală (SDL), depusă de GAL Plaiuri Prahovene, Jud. Prahova, în vederea parcurgerii etapelor de verificare a conformității, eligibilității și selecției în cadrul sesiunii de selecție SDL 2016, înregistrată la MADR sub nr. 49630/28.04.2016, a rezultat necesitatea clarificării unor aspecte care pot influența evaluarea criteriilor de conformitate/eligibilitate/selecție.

Prin urmare, vă rugăm să analizați următoarele:

Nr. crt	Observații în urma evaluării	Secțiune	Clarificări (va fi completat de către aplicant)
1.	Vă rugăm sa clarificați situațiile în care măsura descrisă se încadrează pe Reg. (UE) nr. 1407/2013 - de minimis.	Cap.V -Descrierea măsurilor, Măsura 4 sprijin forfetar	Având în vedere ca sprijinul financiar acordat prin masura 4 se refera la activitati care se încadrează în prevederile Reg. (UE) nr. 1407/2013 privind ajutoarele de minimis, s-a completat fișa măsurii 4 cu condițiile de finanțare impuse de aceste prevederi

2.	Conform prevederilor Ghidului Solicitantului, Comitetul de Selecție trebuie să fie format din minimum 7 membri ai parteneriatului. Vă rugăm să refaceți componența Comitetului de selecție având în vedere că membrii desemnați, atât cei publici,cei privați cât și cei ai societății civile nu sunt parteneri ai <b>GAL Plaiuri Prahovene</b>	Cap. XI - Acord de parteneriat, pag. 71 și Anexa 3 Acord de parteneriat, pag 73-76.	A fost corectata eroarea prin transmiterea componenței corecte a Comitetului de selecție
3.	Pe întreg parcursul strategiei nu s-au regăsit documente care să ateste existența certificatului constatator ONRC sau certificatului de înregistrare la Agenția Națională de Administrație Fiscală sau la ONRC sau extras online ONRC pentru următorii parteneri:  SC DANCOS CONSTRUCT SRL  (partener 12)  SC Andreescu Grigore SRL (partener 18)  Il Andreescu G. Vasile Nicolae (partener 19)  SC VASCO SOLUTION SRL(partener 20). Vă rugăm să le transmiteți pentru a putea fi corect stabilită ponderea partenerilor.	Anexa 7 Documente membri parteneriat	Se anexează documentele solicitate pentru  SC DANCOS CONSTRUCT SRL  (partener 12)  SC Andreescu Grigore SRL (partener 18)  Il Andreescu G. Vasile Nicolae (partener 19)  SC VASCO SOLUTION SRL(partener 20)
4.	Vă rugăm să clarificați următoarele: lipsește mandatul de reprezentare pentru desemnarea reprezentantului legal al parteneriatului abilitat să-l reprezinte în raport cu autoritățile implicate în procesul de evaluare, selecție și implementare a SDL.	Eligibilitate 1.1	Se anexează mandatul de reprezentare pentru desemnarea reprezentantului legal al parteneriatului abilitat să-l reprezinte în raport cu autoritățile implicate în procesul de evaluare, selecție și implementare a SDL
5.	În conformitate cu Ghidul Solicitantului, pentru îndeplinirea criteriului de selecție CS 4.2 se va avea în	CAP. V, Descrierea masurilor	Au fost completate fișele fișele tehnice ale măsurilor cu explicații privind beneficiarii



<p>vedere faptul că beneficiarii direcți ai unei măsuri să fie incluși în categoriile de beneficiari direcți/indirecți (grupurile țintă) ai altor măsuri.”</p> <p>Față de cele de mai sus, din analizarea capitolului Beneficiari direcți/indirecți, Condiții de eligibilitate sau Criterii de selecție din cadrul fișei tehnice a măsurii, se constată faptul că nu este demonstrată complementaritatea cu celelalte măsuri invocate.</p> <p>În acest sens, vă rugăm să precizați beneficiarii eligibili, condițiile de eligibilitate sau criteriile de selecție care asigură complementaritatea măsurii cu alte măsuri din SDL și în concordanță cu aceste precizări să completați fișele tehnice ale măsurilor care respectă condiția de complementaritate.”</p>		<p>direcți/indirecți pentru demonstrarea condiției de complementaritate</p>
---	--	---



și să transmiteți în maximum 5 zile lucrătoare de la primirea solicitării<sup>1</sup> atât tabelul completat în secțiunea indicată cât și informații/documente suplimentare în vederea clarificării aspectelor semnalate.

Menționăm că SDL-ul dumneavoastră poate fi respins din procesul de evaluare și selecție în cazul în care clarificările nu se transmit în termenul menționat mai sus sau clarificările/documentele transmise nu conduc la soluționarea neconcordanțelor.

Toate clarificările/documentele solicitate vor fi transmise în format scanat, asumate prin semnătură de către reprezentantul/reprezentantul legal al parteneriatului, prin fax sau la adresa de e-mail [leader@madr.ro](mailto:leader@madr.ro).

*Cu stimă,*

**Bogdan ALECU**  
DIRECTOR

Reprezentant legal,  
Marius Florin TOADER



<sup>1</sup> Confirmarea de primire se va transmite pe adresa de e-mail [leader@madr.ro](mailto:leader@madr.ro).



GAL Plaiuri Prahovene, jud. Prahova  
E-mail florinake\_74@yahoo.com  
0720 170 666